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Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, 
dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je 
kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k 
Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus 
ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i 
ne znamo gdje ga staviše.«
Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i 
dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj 
drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. 

Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto 
dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u 
grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše 
na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego 
napose svijen na jednome mjestu.
Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na 
grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše 
Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.
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NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA. USKRS (A)



Uskrsnuli Gospodine!
Želim osjetiti snagu i ljepotu ovoga dana i 
događaja što ga slavimo. Daruj nam milost da to 
duboko proživimo, da se i našim dušama razlije 
ona radost kojom su se obradovali tvoji učenici 
kad su te vidjeli.
Molimo te da i nama ponoviš uskrsni pozdrav kao 
navještaj jedinstvenoga dara za kojim tako dugo 
čeznemo: «Mir vama!» Podari nam taj mir i smiri 
naša nemirna srca, smiri ljude i narode oko nas.
Molimo te za sigurnost kojom si ispunio svoje 
učenike i žene pokraj groba kada si im rekao: 
«Ne bojte se!» Reci i nama da se više nemamo 
čega bojati, da je pobjeda na strani dobra, da si ti 
uskrsnuo od mrtvih i da si na taj način pobijedio 
grijeh i smrt. Uništi u nama svaku bojazan, strah, 
nesigurnost.
Molimo te, uskrsnuli Isuse, za milost da osjetimo 
tebe, tvoju blizinu. Želimo to osjetiti snagom 
tvoje riječi kojom si se dao prepoznati svojim 
učenicima: «Ja sam!» Toliko puta na našim 
liturgijskim slavljima čujemo sličan pozdrav: 
«Gospodin s vama!», a mi ipak ne vjerujemo 
dovoljno. Nismo dokraja, do svih dubina 
svojega bića, zahvaćeni snagom tvoje neizrecive 
prisutnosti.

Molimo te, živi i prisutni 
Gospodine Isuse, dođi k nama 
pa makar bila zatvorena vrata 
našega srca. Ti si tako došao svojim 
učenicima kada su zatvoreni, u 
strahu od Židova, čekali što će se 
dogoditi. Dogodio si se ti, Isuse, i 
preplavio si ih novom sigurnošću, 
svojom uskrsnom radošću.
Dođi k nama. Dođi i onda dok 
su ti još uvijek vrata naše duše 
zatvorena. Uvjeri nas da si ti 
uskrsnuće i život, da si ti došao da 
nas oslobodiš svake zarobljenosti, 
svake zatvorenosti u nas same. Ne 

možemo nositi spasenje samima sebi. Ti si jedini 
Spasitelj svijeta. Spasitelj svakoga od nas.
Dođi, Isuse, iznenadi nas. Možda te nećemo 
odmah prepoznati. Ali do toga će sigurno doći 
budući da si ti ustrajan suputnik i imaš strpljenja 
da nam sve rastumačiš. Isuse, govori nam puno da 
bismo mogli shvatiti da je sve to tako trebalo biti, 
da si ti morao umrijeti za nas da bi se uuskrsno 
jutro mogao vidjeti stostruki plod ljubavi. Reci i 
nama riječ kojom ćemo otkriti blagoslov svakoga 
svojeg križa, svake svoje patnje.
Iznenadi nas svojom Riječju; iznenadi nas 
svojim lomljenjem kruha. Tada ćemo te sigurno 
i mi prepoznati. Pokaži nam svoje rane, vječne 
tragove predane ljubavi. Daj da i iz nas odjekne 
jedinstvena ispovijest nove vjere u tvoju 
prisutnost. Isuse uskrsnuli, objavi nam 
se u Crkvi, otkrij nam se u proljeću, daruj 
nam se u ljubavi braće i sestara i pomozi 
nam da te u nama i po nama i drugi 
prepoznaju. Bilo bi divno kada bi mogao 
i s nama računati kao sa svjedocima svoga 
uskrsnuća u današnjem svijetu.

fra Zvjezdan

ISUS JE ŽIV!



OVO JE DAN ŠTO GA UČINI GOSPODIN

Drama tragedije Velikog Petka je završena. 
Tijelo je položeno u grob u kojem još nitko 
nije bio pokopan, navaljen je veliki kamen, 
grob je zapečaćen, postavljena je straža – neki 
bi rekli da je završena jedna životna epizoda. 
Učenici se povukli, razbježali se, razočarani 
kriju se u zaključanoj gornjoj sobi, vraćaju 
se svojim napuštenim brodicama i ribarskim 
mrežama, neki odoše iz Jeruzalema. Rekli 
bismo, poslije razočaranja život se nekako 
vraća u sivu svakodnevicu - “Mi smo mislili, 
... mi smo se nadali“, ali te nade više nema. 
Ona trojica učenika sa gore Tabor vjerojatno su 
zaboravili što su tamo vidjeli i doživjeli. I onda 
u tišini uskrsnog jutra nova drama – “Ukrali su 
Gospodina“, grob je prazan, kamen odvaljen, 
povoji složeni, straže nema, čuje se: “Zašto 
živoga tražite među mrtvima?“ Potpuna nova 
zbunjenost - što sada. No, uskrsli Krist, brzo 
rješava situaciju. On, uskrsli Krist, tiho, nečujno 
i nenajavljeno, preobražen, ulazi među svoje 
učenike, uz pozdrav: “Mir vama“. Taj svoj mir 
daje i nama danas, ovog uskrsnog jutra, ovih 
dana kada proslavljamo njegovu pobjedu nad 
grijehom i smrću. Učenici ga prepoznaju po 
lomljenju kruha, dodiruju njegov bok, ukazuje 
se ženama, ukazao se Petru, ona dvojica 

utučenih učenika iz Emausa sada ozarena 
lica, puni radosti odmah se trčeći vraćaju u 
Jeruzalem. Tamo uskrsli Isus Tomi poručuje: 
“Ne budi nevjeran, nego vjeran.“ Situacija se 
dramatično opet mijenja, ali sada tako da život 
i nada zauvijek mijenja tok svega stvorenja, od 
sumornosti dobije se dimenzija vjere, nade, 
radosti  – govorio je da će uskrsnuti ali nismo to 
razumjeli, možda ni vjerovali. Sa uskrsnućem 
Gospodinovim žalost se pretvara u radost, 
smrt u trenutku postaje život vječni, beznađe 
u trenu postaje nada, križ se od sramote 
pretvara u slavu, tmina groba postaje svijetlost 
neba, viđenje na gori Tabor postaje stvarnost, 
prolaznost postaje vječnost, slabost postaje 
jakost, besmisao je pretvoren u smisao. To je 
snaga uskrsnuća Gospodinova. Po njemu noć 
postaje dan, a to je “dan što ga učini Gospodin, 
veselimo se i radujmo u njemu“ - radujmo 
se jer Božjom snagom i moći uništen je žalac 
smrti, a otvoren nam je put prema nebu, u 
vječnost. Radujmo se u zahvalnosti i veselimo 
se u Gospodinu, svetkujmo u radosti! Obilje te 
uskrsne radosti, puno uskrsnih milosti, pregršt 
uskrsnih nadanja, a povrh svega Kristov mir – 
to je ono što želimo svima vama, dragi čitatelji, 
svima vama dragima i poznatima, bolesnicima 
našim, ostarjelima, usamljenima, onima koji 
možda prolaze pored ili bilo kada navrate u 
našu crkvu, svima u našem gradu. Neka svatko 
na svoj način, milošću Božjom, osjeti i doživi 
radost i snagu Uskrsa kako bismo u toj radosti 
i tom snagom svojim putem i svojim načinom 
došli do naših uskrsnuća na radost sretne 
vječnosti. Svima, svim srcem kličemo: 
SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS!
                                                                            Josip



RASPORED  EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 18 sati.
 Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.

www.franjevci-zemun.com      tel. 011 / 2198134

PISANICE
O najvećoj kršćanskoj svetkovini radujemo se 
pisanicama, tom običaju farbanju jaja koja su 
jedan od simbola Uskrsa. Pogledajmo jaje. Ono 
je potpuno zatvoreno sa svih strana, u nutrini je 
tišina. Slično je i sa svakim grobom, u tišini je 
zatvoren u zemlji ili stijeni. No, jaje, za razliku 
od groba, u svojoj nutrini nosi novi život, tu 
snagom Božjom nastaje i iz njega se rađa novi 
život. Snaga tog života, poput malog pileta, u 
punini vremena, lomi ljusku i izlazi van u svijet. 
Zato je jaje simbol Isusovog groba u kojem Božja 
snaga smrt pretvara u život, novi život, život 
vječni. Ta snaga Božja iznutra lomi ljusku groba, 
život je među nama i mi doživljavamo radost 
Uskrsa. Izrada pisanica potječe iz poganskih 
vremena kada su se ljudi radovali novom životu 
prirode – proljeću kada je sve bogato raznih 
boja. Zato i pisanice budu raznih boja, često i 
ukrašene tako da budu i prava umjetnička djela. 
Najveću simboliku pak nose pisanice crvene 
boje. To je boja krvi koja je na križu prolivena za 
spasenje naše. Ta crvena boja je i simbol radosti, 
veselja, razdraganosti, a svi smo toliko puta 
osjetili da je ta crvena boja i boja ljubavi, one 
ljubavi kojom nas Bog ljubi i kojom bi se i mi 
međusobno trebali ljubiti. U tim mislima, kada 
razmjenjujmo čestitke, neka pisanice budu one 
koje nose radosnu poruku Uskrsa, poruku života 
i ljubavi.

Josip

TJEDNI KALENDAR
PONEDJELJAK, 10. travnja

Uskr. Ponedjeljak; Ezekijel; Sunčica 
UTORAK, 11. travnja

Sv. Stanislav biskup; Radmila; Filip 
SRIJEDA, 12. travnja

Viktor; Darinka; Davorka; Damjan  
ČETVRTAK 13. travnja

Sv. Martin I. papa; Ida; Justin
PETAK, 14. travnja
Valerijan; Maksim 

SUBOTA, 15.travnja
Anastazija; Bosiljka; Petar; Teodor 

NEDJELJA, 16. travnja
2. USKRSNA NED.; 

NED. BOŽJEG MILOSRĐA

13 UTORAKA SVETOM ANTI 
Utorak je posvećen svetom Anti, jer 
su toga dana njegovi smrtni ostaci 
preneseni u Padovu i pokopani u 
crkvi sv. Marije, kasnije pretvorenoj u 
veličanstvenu Svečevu baziliku. Utoraka 
je trinaest na spomen 13. lipnja, datuma 
preminuća ovog omiljenog sveca. 

Pred nama je peti utorak u tom nizu. 
Molimo sveca svega svijeta, koji je bio 
i ostao čovjek za druge da i mi u ovom 
teškom vremenu  iskušenja osjetimo 
njegov zagovor i pomoć.


